

Folklórny súbor Lipa



Lipa Szlovák Folklóregyesület

A Lipa Szlovák Folklóregyesület **1990.** decemberében, tehát pontosan **20 évvel ezelőtt** alakult a Budapesti Szlovák Iskola mellett, akkor még PRAMENĚ (Forrás) néven. Vezetője Hollósy Tiborné volt.

A múlt év **október 16-án nagyszabású gálaműsor keretében ünnepelte fennállásának 20. évfordulóját.**

Az együttes vezetősége, megrendezte a **C kategóriás szlovák** táncoktatók képzését, valamint évente megrendezte a szlovák táncegyüttesek vezetőinek a képzését is. Valamint háromszor szervezte meg a magyarországi **Szlovák Együttesek Táncantológiáját is.**

2003. júniusában változtatta meg nevét a jelenlegire: **LIPA** (hárs).

Elnöke **Szelényi Györgyné** a szakmai vezetője **Szilágyiné Suba Éva.** Jelenleg 25 táncosa van, akik Magyarország különböző szlovák nemzetiségű falvaiból, városaiból származnak, mint pl. Csomád, Kiskőrös, Piliscsév, Vanyarc, Kerepes, Egyházasdengeleg, Kistarcsa, Kerepes, s természetesen Budapestről, mint a Szlovák Iskola tanulói és volt diákjai.

Az egyesület feladata a magyarországi **szlovákság** hagyományainak felkutatása tánckultúrájának megőrzése és bemutatása, de természetesen repertoárjukban szerepelnek magyar, valamint szlovákiai táncok is.

Az együttes hetente egyszer tart próbát a Szlovák Tannyelvű Általános Iskola és Gimnázium épületében.

Az együttes rengeteg meghívást kap nemzetiségi fesztiválokra az országunkon kívül is.

Évente átlagban 48–50 fellépésünk is van hazánkban és hazánkon kívül is. Szerepelt csoportunk: Belgiumban, Csehországban, Görögországban, Hollandiában, Lengyelországban, Szlovákiában, Szerbiában is. Többek között részt vettek a Nemzetközi folklórfesztiválon Detván is, ahová **négyszer** kaptak meghívást. Sok éves kapcsolatuk van a Belgiumban működő Lichena táncegyüttessel, a kassai Železiar valamint a párizsi Nádeje táncscsoportokkal.

A 2010-ben a Szlovákok napján az **Országos Szlovák Önkormányzat Közgyűlése** a „Nemzetiségünkért” díjat adományozta az egyesületnek a munkájáért.

Évente többször rendeznek **intenzív háromnapos tánc táborokat** szintén az iskola épületében, majd egyhetes tánc táborokat az anyaországban, Szlovákiában is.

Repertoárjukban főleg **magyarországi szlovák táncok** és **szlovákiai táncok**, valamint **magyar táncok** láthatók.